



CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2018 - EDITAL de RETIFICAÇÃO nº 2

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDREIRA** resolve expedir a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital de Deferimento de Inscrições e Convocação para as Provas do Concurso Público nº 1/2018, para fazer constar a seguinte alteração:

⇒ **Onde se lê:**

JOSE MARIO ALENCAR DE SOUZA E SILVA – CARGO: 06 - Professor Adjunto de Educação Básica

⇒ **Leia-se:**

Elaine Cristina Souza Sanches - CARGO: 06 - Professor Adjunto de Educação Básica

PEDREIRA, 19 de outubro de 2018.

HAMILTON BERNARDES JUNIOR
Prefeito Municipal